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Kamervragen VVD Utrecht Merwede 

 

Aanleiding 
Op 3 april zijn er door de Kamerleden De Groot (VVD) en Koerhuis (VVD) 
Kamervragen gesteld aan u en MVRO over het NRC-artikel “Wijk van de toekomst 
plek is voor 10.000 mensen, 21.500 fietsen en 0 auto’s”. Dit artikel gaat over de 
woningbouwontwikkeling in Utrecht Merwede. Bijgevoegd ontvangt u de 
beantwoording van de Kamervragen en de Kamerbrief. Op 24 april is een 
uitstelbrief naar de Kamer gestuurd. De nieuwe termijn voor beantwoording is 15 
mei.  

Geadviseerd besluit 
Akkoord gaan met de beantwoording van de Kamervragen en Kamerbrief, en deze 
verzenden naar de Tweede Kamer (bijlage 1). Omdat de vragen aan u en MVRO 
zijn gesteld worden de antwoorden mede namens MVRO verzonden aan de 
Tweede Kamer.  

Kernpunten 
In de beantwoording van de Kamervragen wordt ingegaan op de plannen van de 
gemeente Utrecht en de verantwoordelijkheidsverdeling tussen Rijk en regio. De 
lijn is dat lokaal mobiliteitsbeleid primair de verantwoordelijkheid van de 
gemeente is, dat er wel degelijk auto’s en parkeerplaatsen in het gebied zullen 
zijn, en dat de gebiedsontwikkeling tot stand is gekomen in samenspraak met 
hulpdiensten. Vraag 7, 8 en 9 zijn beantwoord door BZK en zijn reeds 
becommentarieerd door MVRO waarnaar ze zijn aangepast.  

Krachtenveld 
De beantwoording van de vragen is afgestemd met directie Wegen en 
Verkeersveiligheid en met BZK. Er is ambtelijk contact geweest tussen de 
gemeente Utrecht, IenW en BZK voor verduidelijking van de gemeentelijke 
plannen en het NRC-artikel ten behoeve van de beantwoording.  

Informatie die niet openbaargemaakt kan worden 
Niet van toepassing. 
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Bijlagen 
 

Volgnummer Naam Informatie 

02 Kamerbrief met beantwoording 
Kamervragen.  

De Kamerbrief waarin de 
beantwoording van de 
Kamervragen is opgenomen.  

03 NRC-artikel Het NRC-artikel die de 
aanleiding voor de 
Kamervragen vormde.  
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